

Nr. 2791/2 /27.06.2023

ANUNȚ

privind

webinarul EJTN de informare și prezentare a Programului de Schimburi

între magistrați și grefieri ai statelor din UE

13 septembrie 2023 (între 12h00 – 14h00 ora Bruxelles)

ejtn
refj

**INFORMATION WEBINAR
EXCHANGE PROGRAMME 2024**

How to apply?
Selection process?
Deadlines?

13 SEPT.
2023

12:00-
14:00

ENGLISH
INTERPRETATION FRANÇAIS

Click to register

În vederea demarării viitorului Program de Schimburi 2024, Școala Națională de Grefieri are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea de către EJTN a unui **webinar cu durata de două ore, având ca obiect prezentarea Programului de Schimburi între magistrați și grefieri ai statelor din UE, ce urmează a fi derulat în cursul anului 2024.**

Webinarul va fi organizat pe platforma Zoom, în data de 13 septembrie 2023 și va avea o durată de două ore, între 12h00-14h00 (ora Bruxelles). **Prezentările vor fi în limba engleză, cu asigurarea traducerii în limba franceză.**

Participarea la seminar este liberă (în limita locurilor disponibile în platforma Zoom), și se face pe baza înscrierii directe pe acest link: [simply click here](#)



Webinarul urmărește să prezinte, pe larg, activitățile de formare oferite în cadrul Programului de schimb ce va fi organizat de EJTN în anul 2024 și să ofere o imagine de ansamblu asupra modalităților de derulare, implementare, inclusiv sub aspect financiar.

În concret, vor fi prezentate activitățile specifice și tipurile de schimburi derulate în cadrul Programului, respectiv:

- **Schimburi judiciare:** schimburi generale, schimburi specializate, schimburi de președinți de instanțe și procurori șefi, schimburi de formatori.

- **Schimburi bazate pe proiecte:** schimburi bilaterale, schimburi regionale, schimburi EJTN-CEPOL, Granturi pentru învățarea sistemului judiciar.

- **Stagii de formare pe termen lung:** Curtea de Justiție a Uniunii Europene, Curtea Europeană a Drepturilor Omului, Eurojust și viitorul EPPO.

- **Vizite de studiu la:** Curtea de Justiție a Uniunii Europene și EPPO, Curtea Europeană a Drepturilor Omului, instituțiile UE, Eurojust, Agenția Uniunii Europene pentru Drepturi Fundamentale și Oficiul ONU pentru Droguri și Criminalitate, Conferința de la Haga de Drept Internațional Privat, Institutul Max Planck pentru Antropologie Socială.

*Notă : Precizăm că, în prezent, în baza hotărârilor EJTN, **pentru greșfieri sunt deschise următoarele categorii de schimburi :***

- ***Schimburi judiciare:** schimburi generale și schimburi de formatori greșfieri. În privința schimburilor pe domenii specializate, respectiv a schimburilor pentru greșfieri cu funcții de conducere, acestea urmează a fi deschise de către EJTN, pentru greșfieri, la un moment ulterior, în perioada septembrie-decembrie 2023.*
- ***Schimburi bazate pe proiecte:** schimburi bilaterale, schimburi regionale, precum și granturi pentru proiecte de formare în cadrul sistemului judiciar.*
- ***Vizite de studiu la:** Curtea de Justiție a Uniunii Europene și EPPO, Curtea Europeană a Drepturilor Omului, instituțiile UE, Eurojust, Agenția Uniunii Europene pentru Drepturi Fundamentale și Oficiul ONU pentru Droguri și Criminalitate, Conferința de la Haga de Drept Internațional Privat.*